

**SVEUČILIŠTE U MOSTARU
PRAVNI FAKULTET**

OBAVIJEST

**o upisu na I. godinu studija u akademskoj 2019./ 2020. godini za
diplomski studij Pravo i
diplomski studij Kriminalistika i sigurnosni menadžment**

Diplomski studij Pravo može upisati osoba koja je završila sveučilišni preddiplomski studij Pravo i stekla zvanje prvostupnika/ce prava, s ostvarenih 240 ECTS bodova.

Prijave na natječaj za upis u I. (prvu) godinu **diplomskog studija Pravo** primaju se kontinuirano do 10. listopada 2019. godine.

Upisi u I. (prvu) godinu diplomskog studija Pravo provodit će se od 1. do 16. listopada 2019. godine.

Diplomski studij Kriminalistika i sigurnosni menadžment može upisati osoba koja je završila sveučilišni preddiplomski studij kriminalistike u trajanju od 3 godine s ostvarenih 180 ECTS bodova.

Prijave na natječaj za upis u I. (prvu) godinu **diplomskog studija Kriminalistika i sigurnosni menadžment** primaju se kontinuirano do 31. listopada 2019. godine.

Upisi u I. (prvu) godinu **diplomskog studija Kriminalistika i sigurnosni menadžment** provodit će se od 1. listopada do 8. studenoga 2019. godine.

Uz prijavu na natječaj za upis u (I.) prvu godinu, treba priložiti sljedeće dokumente:

1. izvadak iz matične knjige rođenih (rodni list) (ovjerena fotokopija trajnog dokumenta izdanog u BiH)
2. diploma (potvrđnica) o završenom odgovarajućem sveučilišnom preddiplomskom studiju (potrebno izvršiti nostrifikaciju diplome preddiplomskog studija ukoliko je ista stečena u inozemstvu)
3. dopunska isprava o studiju (dodatak diplomi) kojom se potvrđuje koje je ispite pristupnik položio i s kojom ocjenom te s podacima o nastavnom opterećenju i nastavnim sadržajima ili uvjerenje o položenim ispitima ako pristupnik nije dobio dopunsku ispravu o studiju
4. uvjerenje o državljanstvu (nije potrebno za BiH državljanke)
5. potvrda o prebivalištu ili boravištu
6. dokaz o uplati **50 KM** na žiro račun Pravnog fakulteta broj: **3381302271331831** otvoren kod UniCredit Banke d.d., s naznakom "za razredbeni postupak"

Troškovi studiranja

Pravni fakultet	Visina školarine po semestru (KM)			
	A*	B	C	Strani državljani
Diplomski sveučilišni studij Pravo		900	900	900
Diplomski sveučilišni studij Kriminalistika i sigurnosni menadžment		900	900	900
Centar u Orašju- Diplomski sveučilišni studij Pravo			900	900
Centar u Orašju- Diplomski sveučilišni studij Kriminalistika i sigurnosni menadžment			900	900

Svi studenti pri upisu na fakultet trebaju dostaviti i potvrdu o prebivalištu ili boravištu u Bosni i Hercegovini.

Svi studenti pri upisu na ustrojbene jedinice, a prema Odluci Senata i Upravnog vijeća Sveučilišta uplaćuju 10 KM na žiro račun Sveučilišta kod UniCredit banke d.d. Mostar broj: 3381302231566875 s naznakom „za Studentski zbor Sveučilišta u Mostaru“.

I. rata školarine (prvi semestar) se uplaćuje odmah pri upisu (zimski semestar), a II. rata školarine (drugi semestar) se uplaćuje pri upisu u ljetni semestar (do 1. 3. 2020. godine).